

幸福市北

责编 王明 张羽 美编 郑燕 审读 王忠良 排版 吕雪



■游客在品尝新鲜的青岛啤酒。企业供图



■新都心商圈举办音乐节深受年轻人喜爱。CBD管委会供图



■夏季到来，餐饮人气也越来越旺。新都心商圈供图



■台东三路步行街夜市吸引年轻消费群体。崔冬妮 摄



■营口路周边大排档成为夏季小聚的好去处。崔冬妮 摄



■夜色初上，人们结伴走入大鲍岛文化休闲街区深处，寻见一家家古色古香的店铺。刘笑言 摄



新时代新征程新伟业

市北区坚定不移推动高质量发展

夜市北 更精彩

——市北区各大商圈夜间商贸掠影

□黄岚

孟夏草木长，绕屋树扶疏。随着初夏生机一同勃兴的，是市北区各大商圈的夜经济。争先恐后的扫码身影、此起彼伏的收款提示音、网红店前“甩尾”的长龙队伍，无一不显示着夜色中蓬勃的经济活力。

吃住行游娱购，构成了夜经济的主体。华灯初上，结束了一天工作的人们，纷纷来到市北的街头巷尾，开启“八小时以外”的夜生活。

台东的“恣儿街”上，流光溢彩的霓虹灯牌下人头攒动，老北京爆肚、捞汁海鲜、炒酸奶等美食云集，俘获了食客的味蕾，攥住了行人的脚步。特色小店外排起长队，食物飘散的香气和人声鼎沸的喧闹声，勾勒出市北热腾腾的烟火气。整修一新的过街天桥，成为游人驻足打卡的绚丽一景。拱桥呈“八”字回环，在霓虹的映照下，如同一条跃上夜空的光影彩带，站在上面俯瞰车水马龙，如梦似幻。

登州路啤酒街上，一期景观改造已完成，“啤酒彩虹”凌空飞架，台东历史彩绘和“醉青岛”主题彩绘交相辉映，新增十余处休闲活动区域和5处网红打卡地，像彩绘墙上铺满细软白沙、椰子树、沙发椅构造出海滩风光，正适合三五好友推杯畅饮，自在开怀。

大鲍岛文化休闲区内，荷田水铺、末闻咖啡、青啤1903酒馆、速比特西餐厅……随处可以给你一个安放情怀的空间，复古和新潮交织，质朴和典雅融合，“日养生，夜煮酒”“咖啡与花缺一不可”“这个院子有市集”……市民不经意间就可能被哪一句店铺宣传标语撩拨了心弦。

走入中央商务区商圈、新都心商圈、浮山后商圈，怀揣“私家菜”秘诀的餐饮店内，挂满精致手工艺品的小摊前，上演新奇节目的小剧场里，挤满了欢聚一堂的亲朋好友、衣袂新潮的时尚青年……

夜色，是风景，也是心情；是生活，也是商机。商务部数据显示，我国60%的消费发生在夜间。作为商贸大区，市北区出台“消费10条”，通过提升消费品质、消费场景内涵和消费者体验满意度，让城市升腾的烟火气更足、凝聚的人情味更浓。一季度，市北区社会消费品零售总额157.2亿元，总量列全市第二，呈现逐月回升态势。



■登州路啤酒街一期景观改造完成。崔冬妮 摄

■台东“恣儿街”上，网红店前排起长队。崔冬妮 摄

